
Міжнародне співробітництво Інституту вищої кваліфікації, 
кафедри менеджменту КНТЕУ 

та ESCP Europe Європейської школи менеджменту 
 

Підтримуючи стратегічно направлений курс університету щодо розширення 
міжнародних зв’язків  та в рамках Угоди про 
співробітництво між Київським національним 
торговельно-економічним університетом (КНТЕУ) 
та ESCP Europe Європейською школою 
менеджменту (Париж, Лондон, Берлін, Мадрид, 
Турин), м. Берлін (Німеччина) Інститут вищої 

кваліфікації вже 
третій рік поспіль 

реалізує  
навчальний курс 
«Економічна теорія для менеджерів» та семінар 
«Бізнес в Україні» для представників провідних 
компаній Німеччини, Польщі, Голландії й Португалії. 

Так для групи слухачів, яку очолив академічний 
директор програми 

«Європейський 
менеджмент – СеМВА» – Франк Якоб, протягом 4-8 
травня 2011 року заняття проводили Соня 
Ференчікова (професор Економічного університету 
Братислави, Словаччина) та викладачі КНТЕУ: 
Герасименко Анжеліка Григорівна, Ракша Наталія 
Петрівна та Харламова Анна Олександрівна.  

З метою ознайомлення слухачів з новітніми 
технологіями, що широко запроваджуються в 
Україні Пустовойт Сергій Володимирович – к.т.н., 

ст. н. с. Національного інституту електрозварювання        
ім. Е.О. Патона Національної Академії наук України 
презентував новітні технології електрозварювання в Україні. У 
процесі жвавої дискусії, викликаної презентацією, слухачі 
висловили зацікавленість щодо можливого співробітництва з 
українськими підприємствами. 

Також, у рамках навчального 
курсу під час візиту на ЗАТ «Оболонь»  

(українське підприємство з виготовлення пива та 
безалкогольних напоїв) слухачі мали змогу особисто 
пересвідчитися в інноваційному розвитку окремих українських 

більше про сучасні технології 
пивоваріння, завдяки яким 
корпорація «Оболонь» є лідером не тільки на ринку України, 
а й Європи, а також розглянути нові шляхи щодо розвитку  
інвестування в український бізнес. 

підприємств, дізнатися 

Проведення таких навчальних курсів сприяє 
встановленню нових партнерських стосунків із іноземними 
вузами та компаніями. 

  


